

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 1998. DEC. 14., 88/292.

ÁRA: 42 FT (ELŐFIZETVE: 37 FT)



● Györben nyert a Pick, Kecskeméten a Medikémia

Szegeden táncolt a világ

● Munkatársunktól

Szombaton az újszegedi Sportcsarnokban telt ház előtt rendezték meg a standard táncok ifjúsági világbajnokságát. Az eseményen kiválóan szerepeltek a magyar és a megyei színeket képviselő párok. A szentesi Szilver TSE duója, László Csaba és Németh Anikó a nyolcadik helyen végzett, míg a szegedi Papp Balázs, Tóth Ágnes kettős a várakozásnak megfelelő 30. helyen. A Kurca-parti pár történelmi tettet hajtott végre, hiszen külön szakági vb-n semmilyen korosztályban nem jutott még a középdöntőbe magyar páros. A csapatsportágakban a Pick (28-27) és a Medikémia (3:1) is idegenben nyert. A vízilabdások és a két kosárlabdacsapat viszont vereséget könyvelhettek el.

(A részletes tudósításokat
A Dél Sportja
mellékletünkben olvashatják.)



Képünkön az ifjúsági világbajnok litván pár, Donatas Vzelis és Lina Chatkeviciute. (Fotó: Karnok Csaba)

● Biróság elé állítják?

Tüntettek Jaruzelski ellen

● Varsó (MTI)

Biróság elé Jaruzelski - ilyen feliratú transzparenszel tartott tüntetést szombatról vasárnapra virradóra Lengyelországban, az ottani szükségállapot kihirdetésének 17. évfordulóján a Republikánus Liga.

A radikális akcióról ismert csoportosulás - amelynek vezetője a kormányon lévő Szolidaritás Választási Akció képviselőcsoportjának tagja - Wojciech Jaruzelski büntetőjogi felelősségrevonását követeli, mivel álláspontja szerint a tábornokot terheli a morális és politikai felelősség a szükségállapotért és annak áldozataiért. Mariusz Kaminski, a csoportosulás ve-

zére leszögezte: most, amikor az egész világon vita folyik a diktátorok elszámoltatásáról, Lengyelország sem kerülheti meg ezt a problémát.

Lengyelország még ma is megosztott a szükségállapot megítélésében. A közvélemény-kutatások szerint a lengyelek 39 százaléka véli úgy, hogy Jaruzelski 17 évvel ezelőtti döntése több hasznot, mint kárt okozott az országnak, ellenkező véleményű a polgárok 30 százaléka képvisel.

Ugyancsak 30 százalék azoknak az aránya, akiknek nincs kialakult véleményük a témáról. Minden tizedik megkérdőzött számolt be arról, hogy a szükségállapot 589 napja alatt öt, vagy közelebbi hozzátartozóját sérelem érte.

● Algériai szélsőségesek

Csendőrruhában gyilkoltak

● Algir (MTI)

Algéria kabíliai hegyvidékén nyolc embert öltek meg iszlám szélsőségesek az elmúlt napokban, az általuk emelt úttorlaszoknál. Szombati algériai lapjelentések szerint múlt szerdán este Daraa el-Mazin város közelében öt férfit, köztük egy csendőrt, egy rendőrt és egy fiatal hadkötelest szállítottak ki fegyveresek

egy kisbusz-taxiból, majd meggyilkolták őket, a járművet pedig felgyújtották. Túlélők elmondása szerint a gyilkosok csendőrruhát viseltek.

Ugyancsak az Algirtól 140 kilométerre keletre fekvő város közelében csütörtökön három ember halt meg, amikor egy úttorlasznál terroristák tűz alá vették járműüket.

Drogalapanyagot leltek Röszkén

● Röske (MTI)

A röskei határátelköhelyen vasárnapra virradó éjszaka egy személygépkocsiban kábítószer alapanyagra bukkantak a vámósok.

Az autóval Magyarországra érkező két német állampolgár azért vált gyanússá, mert feltűnően elhanyagolt volt az öltözetük, s a személygépkocsi sem az

övéké volt, hanem egy cseh nőé. A vámósok figyelmét a kocsiiban lévő rendetlen, efedrin típusú kábítószer alapanyagot tartalmazó tabletták gyártásához használják.

A csaknem 12 kilogramm por értékét még nem állapították meg. Az ügyben a rendőrség folytatja az eljárást.

A Csongrád Megyei

Rendőr-főkapitányság munkatársai által elvégzett tesztvizsgálat után kiderült, efedrin típusú kábítószer alapanyagáról van szó. Ezt az anyagot kábítószer tartalmú tabletták gyártásához használják.

A csaknem 12 kilogramm por értékét még nem állapították meg. Az ügyben a rendőrség folytatja az eljárást.

Az idén második alkalommal rendezték meg a sándorfalvi böllérnapot. Szombat kora reggeltől vasárnap hajnalig számos programmal várták az érdeklődőket a sándorfalvi Fehér Akác vendéglőben. A kulináris élvezetek mellett néptánc, lovas felvonulással, borversennyel, tombolasorsolással és böllérbállal kedveskedtek a vendégeknek.

Darázs Sándor sándorfalvi polgármester kora reggeli köszöntője után kezdetét vette a vasárnap hajnalig tartó böllérnap. Elsőként egy 225 kilós mangalicával „szállt szembe” Deák Mihály böllér és csapata. A hatalmas jószágot lovaskocsi hozta a vendéglő elé, amiről néhány perces küzdelem után a segítők lerángatták. Öt-hat markos legény fogta le a sertést, míg a böllér tette a dolgát - leszúrta a mangalicát. A több mint kétszáz kilós óriás után még négy kisebb disznó „vált az ünnep áldozatává”. Őket Szűcs Mi-

Böllérnap Sándorfalván



Amikor egy „meccs” egyesélyes... (Fotó: Karnok Csaba)

hály, Vásárhelyi András, Paragi István, Tóth József böllérek és csapataik szúrták le. A sándorfalvi mánuszoklós óriás után még négy kisebb disznó „vált az ünnep áldozatává”. Őket Szűcs Mi-

hály, Vásárhelyi András, Paragi István, Tóth József böllérek és csapataik szúrták le. A sándorfalvi mánuszoklós óriás után még négy kisebb disznó „vált az ünnep áldozatává”. Őket Szűcs Mi-

Az MSZP és a „jelek”

Nagy Sándor szerint a kormányt nem érdekli az ellenzék véleménye. (3. oldal)

Hamupipőke

Miért érdemel(ne) profi produkciót a gyerekközönség? (11. oldal)

Holnap: Pályaválasztás

Keddi lapszámunkban négyoldalas melléklettel lepjük meg a továbbtanulás előtt álló tizenéveseket és szüleiket.

● A jugoszláviai jegybank cáfol

Nem lesz dinárleértékelés

● Belgrád (MTI)

A jugoszláv jegybank cáfolta azokat a híreszteléseket, hogy leértékeli a dinárt. Egyben bejelentette, hogy intézkedéseket hoz a nemzeti valuta árfolyamának stabilizálására a fekete piacon, ahol a hét eleje óta jelentősen gyengült a dinár.

A jugoszláv jegybank március végén a német márkához képest 6 dinárra értékelte le a nemzeti valutát az addigi 3,3 dinárról. Csütörtökön a fekete piacon 8,5-9 dinár ért egy márkát. Pénteken az árfolyam 8,2-8,7 dinárra változott.

A jegybank elnöke elmondta hogy a központi

bank intervenciókat hajt majd végre a helyi bankközi valutapiacra. Ezek mértéke azonban mérsékelt lesz, tekintettel a 390 millió dolláros tartalékra.

A jegybank egyik illetékese elmondta, hogy egyes korábbi elképzelésekkel ellentétben január elsején nem kötik a dinárt az euróhoz. A jegybank alelnöke kijelentette: a lépésre csak 3 év múlva kerülhet sor. Addig pedig marad a jelenlegi helyzet, azaz a német márkához rögzítik a dinárt. A jegybank korábban azt közölte, hogy jövőre esetleg az euróhoz kötik a dinárt.

Most azonban úgy véli, hogy nem kell elkapkodni a lépést. Előbb ki kell várni, hogy miként alakul az euro sorsa.

csodálhatták a vendégek. A Dunántúlon, főleg a sváb falvakban kopasztják így a disznókat. A leszúrt állatot egy kád forró vízbe teszik, láncokkal forgatják és lekaparják a szőrét.

A toros reggeli után néptáncal szórakoztatták a vendégeket, majd a környékbeli szállósgazdák versenyre vezetett borait kóstolhatták meg a borszeretők. A finom borok után jól eszűszott az orjálevés és a pörkölt. Délután a község utcáin lovasok vonultak fel, majd újból néptánc és magyar nóta következett.

A vacsorán levest, szármat (töltött káposztát), sült hurkát és kolbászt szolgáltak fel a pincérek. A zsíros étkeket díjnyertes borokkal „locsolhatták meg” a résztvevők. Az egész napos programot böllérbáll zárta, melyen hajnalig rophatták a táncot a sándorfalviak és vendégeik. Az éjjeli tombolasorsolás szerencsés nyertesei pedig frissen készült „disznóságokkal” megrakodva térhettek haza a második sándorfalvi böllérnapról.

K. T.